

海外华文媒体海南行活动结束，采访团成员表示—— 向更多华人华侨讲述海南故事

■ 本报记者 王玉洁

今天，在阳光明媚的三亚，来自新加坡、泰国、马来西亚、菲律宾、印度尼西亚等9个国家和中国澳门特别行政区的10多位世界华文媒体高层人士结束了最后一站考察，为“2015行走中国·海上丝绸之路华文媒体海南行”为期6天的采访画上圆满句号。

连日来，他们走进海口、儋州、乐东和三亚，赏海之美，看城市变迁。

“我要把海南独具魅力的风景、日新月异的发展、淳朴善良的民风记录下来、传播出去，向更多的华人华侨讲述海南

文化故事。”时隔20多年再到海南的泰国东盟传媒总裁韩宗渭一路感动一路惊喜。马来西亚《星洲日报》副编辑主任谢法强也多次表示，他回去要多多宣传报道海南旅游产业，为促进双方旅游文化交流贡献力量。

旖旎风光备受称赞

“上一次来，我乘高铁到三亚只花了一个半小时；这一次来，西环高铁就快正式通车了！”曾是“闯海人”的澳大利亚塔州华人网总编辑金哲对海南有着深厚的感情，他忍不住要为海南迅速发展的环境，

“新加坡《联合早报》中国部总监陈寿章从这场歌舞剧的文化编排和舞美设计之中，发现了海南与新加坡文化旅游交流的结合点。他表示愿意借助《联合早报》媒体平台，开启两地文化交

铁交通竖起大拇指。

“那些刻着南洋风情图案的墙面，形态多样的女儿墙，都唤起了不少人‘下南洋’的回忆。”漫步于海口骑楼老街，泰国《世界日报》社长黄根和认为这是“一带一路”沿线国家中极具文化内涵的旅游景点，充满了海南与东南亚国家之间的人文交流气息。

而葱郁的海口东寨港红树林景区、云雾缭绕的尖峰岭国家森林公园、山路十八弯的亚龙湾热带森林天堂公园更是让采访团深深爱上了海南自然风光。

“微云山抹迎霞曙，藤萝缭绕系多情。”新加坡《联合早报》中国部总监陈寿章从这场歌舞剧的文化编排和舞美设计之中，发现了海南与新加坡文化旅游交流的结合点。他表示愿意借助《联合早报》媒体平台，开启两地文化交

章在乐东尖峰岭游览时诗兴大发。连日来，所到之处他都会赋诗一首，由衷赞叹海南的旖旎风光。

本土文化独具魅力

一场能听到落笔洞回声、领略冼夫人英姿、感受海上丝路异域风情的大型歌舞剧——《三亚千古情》获得采访团好评如潮。

陈寿章从这场歌舞剧的文化编排和舞美设计之中，发现了海南与新加坡文化旅游交流的结合点。他表示愿意借助《联合早报》媒体平台，开启两地文化交

流的新篇章。

《新西兰信报》副社长王多多也被这部舞台剧深深吸引，她从中读到了自己感兴趣的海南元素文化。她说：“我想尽全力宣传能够展现海南传统文化的琼剧，让更多新西兰的华人华侨感受海南本土传统文化的厚重。”

而在建设国际旅游岛的过程中，儋州市木棠镇铁匠村“一村一品”的经济模式给本地农民带来的变化也让采访团感慨万千。缅甸《金凤凰》中文报总编辑何小红希望以后能有更多机会了解当地农民生产生活，感受最具海南本土气息的文化。

(本报三亚12月24日电)

省住房公积金 办事大厅搬至海甸岛

本报海口12月24日讯 (记者邵长春 通讯员江永华)记者从省住房公积金管理局获悉，省直住房公积金管理局住房公积金办事大厅将于12月27日由大同路38号海航国商酒店负一楼，搬至海甸岛世纪大道16号南方明珠广场A栋一楼办公。12月28日起全面对外办公，原办事大厅停止使用。

办事群众可乘坐5路公交在伊甸家园站下，往世纪大道前行600米；或坐203路公交在世纪大道路口站下，前行200米即到。

省国营南新农场 党委书记被“双开”

本报海口12月24日讯 (见习记者李磊 通讯员周旭 段小申)海南廉政网今日发布消息，日前，海南省纪委对省人民检察院移送的省国营南新农场党委书记邢孔业严重违纪问题进行了纪律审查。

经查，邢孔业严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在工程项目用地审批、房地产项目建设等方面为他人谋取利益并收受财物。

邢孔业身为党员领导干部，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》等有关规定，经海南省纪委会审议，决定给予邢孔业开除党籍、开除公职处分。邢孔业涉嫌犯罪问题由司法机关继续依法查处。

省农垦科学院院长 严重违纪被开除党籍

本报海口12月24日讯 (见习记者李磊 通讯员周旭 段小申)海南廉政网今日发布消息，日前，海南省纪委对省人民检察院移送的省农垦科学院党委副书记、院长蒋菊生严重违纪问题进行了纪律审查。

经查，蒋菊生严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在承揽工程、工程项目合作、工程款拨付、土地租赁等方面为他人谋取利益并收受财物。

蒋菊生身为党员领导干部，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经海南省纪委会审议，决定给予蒋菊生开除党籍处分，由省农垦集团有限公司解除与其的劳动关系。蒋菊生涉嫌犯罪问题由司法机关继续依法查处。

大海之南扬起生命之帆

内腹部肿瘤学科泰斗、74岁的邵永孚来了，受邀出任业务副院长；中国神经外科医师学术成就奖获得者、全军重大成果奖获得者、享受政府特殊津贴的李安民来了；中国协和医院病理科、中国医学科学院肿瘤医院病理科主任医师、博士生导师何祖根来了；先后留学德国、奥地利、美国的肿瘤学博士马波来了；参与多项美国国立卫生院肿瘤研究课题、曾在弗吉尼亚大学肿瘤中心和华盛顿Inova医疗系统微创外科中心从事外科工作、有超过8000例手术经验的肝胆外科专家李锋来了……省肿瘤医院30多名学科带头人中，2/3有欧美发达国家留学或从医经验。他们的加盟，为省肿瘤医院注入了灵魂，强壮了体魄。

与此同时，为了夯实人才基础，海南省肿瘤医院面向全国招聘了170余名基础医护人才，其中医生均为研究生以上学历。这批人才由“娘家人”天津市肿瘤医院进行了为期1年的专业培训。

“我们针对海南肿瘤防治现状，专门设计了人才培养计划，可以说是‘私人定制’了。”天津市肿瘤医院院长王平说，作为有中国肿瘤学科“发祥地”之称的天津

市肿瘤医院有信心和责任帮助海南省肿瘤医院快速发展。

开诊后，天津市肿瘤医院将派出知名专家来琼长期工作，并将其在全国名列前茅的重点学科复制到海南分院，快速提高省肿瘤医院的防治水平。

人文关怀 不让患者因病返贫

省肿瘤医院力争打造国际一流肿瘤专科医院，高水准、高起点、高水平建设，是否意味着看病费用也很高？

“曾有患者来问过，这么好的医院是不是普通老百姓根本看不起病？”海南省肿瘤医院理事会理事长林士泉说，患者这句话曾经刺痛了他的心。

肿瘤是大病，一个肿瘤患者的治疗费用往往是一个家庭全部积蓄，负担之重可想而知。林士泉表示，医院一流的设备和技术是面向所有肿瘤患者的，“如果老百姓在这里看不起病，就和建这家医院的初衷相背离了。”

为了尽可能不让患者因病返贫，12月10日，海南省肿瘤医院与省内各市县合管办以及大病保险承办机构签订新农

合定点医疗机构及大病保险服务三方协议，成为我省正式签订大病保险三方协议的首家医院。

“省肿瘤医院开院后，患者可以在医院进行新农合基本医疗的即时结报，加上大病保险明年1月1日起可实现即时结报，两项保险叠加起来，大病患者在省肿瘤医院治病可以享受37万元的最高封顶报销额度。”省卫生计生委有关负责人说。

省肿瘤医院还给患者上了多重保障。除了新农合、城镇职工保险、大病保险外，海南一投与省民政厅签署协议，将在肿瘤医院开展城乡居民肿瘤大病医疗救助，力争让每一个患者都能看得起病。海南一投还捐资1000万元设立成美肿瘤防治筛查基金，对肿瘤早发现、早预防、早治疗，尽可能提高治愈率，提升健康水平。

“以患者为中心”，是省肿瘤医院自建设之日起秉承的宗旨，贯穿在医院的每一块砖瓦、每一个设计、每一项制度中。

走在省肿瘤医院，人们可用眼、耳、鼻、身心来感受浓郁的人文关怀：内墙主体颜色是淡淡的天蓝色，看上去宁

静、清新，从颜色的心理学来说，天蓝色可以让人放松、自在愉悦，有利患者康复；医院精心设计，所有通道满足无障碍尺寸要求，保证患者坐上轮椅能进出医院所有地方——细微处见精神，这些有温度的设计都在向患者传输着温暖和关怀。

“这是气动装置，院内使用的药物就从这个管道输送，避免了护士在各个楼层间穿梭取送药物，提高了护士的工作效率，把更多时间用于陪伴照顾患者，还规范、优化了就医环境。”刘韦淞带领记者边参观，边详细介绍医院人性化的设计。

尽管海南地处热带亚热带，省肿瘤医院还是甘愿付出代价，建造了始终保持在24℃左右的恒温手术室。“这是做手术的最佳温度条件，也是患者感觉最舒服的温度，有利于患者术后恢复。”

省肿瘤医院开诊后，除了正常的医疗服务，还将开设咖啡屋、阅览室等，尽量淡化医院给人沉闷压抑的印象，让患者轻松治病，愉快康复。

一切为了患者，为了患者一切，省肿瘤医院在每一个细微处，都用心用情书写出大写的“人”字。

从肿瘤医院出来，信步西海岸，看海水欢腾，奔流不息，和浅礁握手，与细沙相拥，发出大自然的美妙交响，那是病患的心声，那是生命的赞歌！

(本报海口12月24日讯)

海南省直住房公积金管理局 办事大厅搬迁公告

为了更好地服务广大住房公积金缴存职工，我局住房公积金办事大厅定于2015年12月27日(星期日)由大同路38号海航国商酒店负一楼，搬迁至海甸岛世纪大道16号南方明珠广场A栋一楼，12月28日(星期一)起全面对外办理业务，原办事大厅停止使用。办事群众可乘坐5路、203路公交车至“伊甸家园站”下车往世纪大道方向前行200米。由此给大家带来的不便，敬请谅解。

特此公告。

海南宝恒拍卖有限公司拍卖公告

(2014)琼海法执字第56-5号

受海口海事法院委托，定于2016年1月12日9:30在我司拍卖大厅公开拍卖：

序号	标的	产权证号	建筑面积(m ²)	参考价(万元)	竞买保证金(万元)
1	海口市大同路25号华发大厦A座1303-1房	HK078871	66.84	28.3402	10
2	海口市国贸大道A-8号小区中亚大厦2005房	HK058644	52.24	23.8528	10
3	海口市府城凤翔路样板小区A102房	HK158902	145.34	54.1682	10
4	海口市府城凤翔路样板小区C101房	HK158971	111.86	43.3905	10
5	海口市海秀路39号申鑫国际广场B1506房	HK168564	58.23	34.8099	10

标的展示日期：自公告刊登之日起至2016年1月11日止，有意竞买者，请于2016年1月11日17:00前缴纳竞买保证金，并到公司了解详情办理竞买手续，保证金以到账日期为准，缴纳保证金单位名称：海口海事法院，开户行：中行海口市龙珠支行，账号：266262970641。缴款用途处需填明：(2014)琼海法执字第56-5号竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴款)。标的说明：1、以上标的按现状拍卖，过户手续费及相关税、费按国家相关政策规定承担；2、请上述标的物的当事人、担保物权人、优先购买权人及其他优先权人于拍卖日到场，参拍的需办理竞买手续，缺席视为放弃相关权利。

拍卖公司地址：海口市滨海大道123号鸿联商务广场三层

联系电话：0898-68538825 18789338111

法院监督电话：66160113

海南嘉和拍卖有限公司拍卖公告

(第20期)

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，受三亚市中级人民法院委托，定于2016年1月11日15:30在三亚市中级人民法院审判庭(金鸡岭路383号)按现状净价公开拍卖：海南省三亚市解放四路112号太阳岛公寓[原名称：三亚世界贸易中心公寓，土地房屋权证号：三土房(2013)字第09331号]共18套房产，整体参考价1358.62万元，竞买保证金180万元，单套竞买保证金10万元/套，具体信息如下：

房号	面积(m ²)	参考价(万元)	房号	面积(m ²)	参考价(万元)
702	52.66	54.83	1001	110.9	116.51
703	52.66	54.83	1002	52.66	55.32
705	68.76	71.6	1102	52.66	55.82
706	68.76	71.6	1103	52.66	55.82
707	89.6	93.3	1104	110.9	117.55
708	52.33	54.5	1105	68.76	72.88
709	52.33	54.5	1106	68.76	72.88
7011	68.76	71.6	1107	89.6	94.97
7012	68.76	71.6	1201	110.9	118.61

特别说明：1、本次拍卖整体优先；2、标的物尚未办理房地产初始登记，目前尚未具备办理产权登记过户条件；3、公告所示标的物以套内面积进行评估，其价格包含应分摊的土地使用权面积及建筑面积；4、过户税、费由买受人自行承担。

展示时间：见报之日起至2016年1月8日。

有意竞买者请于2016年1月8日17时前以转账方式缴纳竞买保证金(以款到帐为准)，并于拍卖日前凭法院确认的保证金收据到我公司(海口市世贸东路2号世贸中心D座2101)了解详情及办理竞买手续。收取竞买保证金单位名称：海南省三亚市中级人民法院；开户行：光大银行三亚分行；账号：78990188000105830。缴款用途须填明：竞买太阳岛公寓(整体或单套)保证金(如代缴必须注明代某某缴款)；

联系电话：0898-68571258 13876836033 徐先生
法院监督电话：0898-888666960

海南省第一中级人民法院公告

(2015)海南一中执网拍字第4、5-3号

现根据案件有关实际情况，本院对2015年12月9日在海南日报刊登的第二次拍卖公告中的参考价做如下调整：一、拍卖张云名下位于琼海市嘉积镇爱华东路紫瑞小区的房屋及张云、刘永宁名下位于琼海市嘉积镇爱华东路紫瑞小区的土地使用权的参考价调整为1360.98万元；二、拍卖张云名下位于琼海市嘉积镇兴海路的房屋及张云名下位于琼海市嘉积镇兴海中路的土地使用权的参考价调整为1610.38万元。其他内容不变。

有意竞买者请登录淘宝网海南省第一中级人民法院司法拍卖平台(网址http://sf.taobao.com/0898/2)了解拍卖详情，并按拍卖要求办理相关参加竞买手续。